



# 在滨州 知滨州 爱滨州 建滨州

## “2023乐购在滨州·夏日消费季”正式开启

### 发放消费券800余万元,推出汽车嘉年华等10余场消费活动

滨州日报/滨州网讯(记者 杨朋朋 通讯员 沙成垓 报道)6月21日晚,由滨州市商务局、滨城区人民政府主办,滨城区市中街道办事处、滨城区商务局承办,滨州银座商城有限公司协办的“2023乐购在滨州·夏日消费季”暨银座嗨逛节启动仪式在银座中心店广场举行。

本次活动标志着“夏日消费季”正式拉开帷幕,本届消费季将聚焦汽车、餐饮美食、名优商品等领域,深入打造品质购物、消夏美食、魅力商圈等消费场景,推出汽车嘉年华、夏日美食节等10余场丰富多彩夏日消费活动,发放汽车、零售、餐饮消费券800余万元,掀起夏季消费狂欢热潮。

活动现场,开启了为期三天的“端午粽情GO”100万元零售餐饮消费券发放活动,消费券涵盖零售、餐饮、百货等多个门类,力求通过政企同心、行业联动,为市民创造良好消费环境,让市民尽享端午假期的欢乐与美味。

当晚,银座中心店广场灯光璀璨,上演了一场夜演、夜游的视觉盛宴,带旺了城市的“烟火气”,精彩的节目和丰富的促销活动,让消费者在新潮、舒适的环境氛围中,“吃喝玩乐游购”一网打尽。据统计,滨州银座商城当日客流量达3800余人,线上直播观看人数达3万余人次。

下一步,市商务局将通过举办各具特色的消费活动,持续擦亮“乐购在滨州”促消费活动品牌,培育更多新的消费热点,丰富居民的夜间生活,促进消费业态提质升级。

## 滨州蒲湖迷你马拉松赛举行

### 近300名选手畅跑蒲湖风景区

滨州日报/滨州网讯(记者 李默樊 通讯员 张艳伟 赵海洋 报道)6月23日是国际奥林匹克日。当天,由山东滨盛文旅体育产业集团有限公司主办的“华纺杯·2023滨州蒲湖迷你马拉松赛”在蒲湖风景区举行。



此次迷你马拉松赛以黄河楼广场为起点,环绕湖路一圈以黄河楼广场为终点,全长5千米,近300名选手参加了比赛。选手们以昂扬向上的精神风貌,表达滨州人民对奥林匹克精神的崇尚。

山东滨盛文旅体育产业集团有限公司成立于2020年2月,是我市唯一一家专业从事文化旅游体育产业发展的市属国有独资企业。滨盛集团坚持以“文化创业务、旅游为途径、教育为平台、体育为契机”,整合现有资源,盘活存量资产,深挖市场潜力,力争打造以“文、教、体、商、旅、融”为一体的全产业链投资与集成运营公司。自成立以来,滨盛集团展现国企担当,勇于承担滨州市全民健康文化中心建设,积极支持我市体育事业发展。

党的二十大报告指出,“促进群众体育和竞技体育全面发展,加快建设体育强国”。今后,滨盛集团将继续积极支持我市体育事业发展,丰富滨州人民的体育文化生活,加强各项赛事之间的交流和推进。全民健康文化中心项目完工后,滨盛集团将把工作重心由场馆建设转向

赛事运营,为全市体育运动的普及和发展,推动全民健身运动热潮作出应有贡献。

## 我市举办2023年房地产特价房源展

### 其间,推出众多特价房源和购房券,88个楼盘线上参展

滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 通讯员 张梅生 李媛 报道)近日,“政府帮砍价·优惠真房源”2023年房地产特价房源展暨“6·18”线上展销会在吾悦广场开幕。

据悉,本次活动由市住房和城乡建设局主办,市住房保障和房产服务中心、共青团滨州市委、房地产业协会承办,滨州新城鸿睿房地产开发有限公司协办。活动采取“线下+线上”相结合的方式,其中线下活动时间为6月18日至20日,在吾悦广场搭建展位集中展示优质房源,向市民提供面对面咨询、一站式购房服务,通过开展购房优惠券让利利于民、促进消费;线上活动时间为6月18日至30日,依托第三方服务平台“滨州楼市网”全面展示各个楼盘的特点和优势,向市民提供全方位看房、选房、订房服务。线下活动共设置34个展位,邀请33家房企携37个楼盘参展;线上活动共81家房企,88个楼盘参展。活动期间,参展项目推出众多特价房源和购房券,更有购房送装修、送家电等促销优惠,各房源涵盖了刚需型、改善型、商业办公型等产品,可满足不同需求的购房群体。

此次活动,多方面、多角度展现了楼盘信息,降低房企营销成本,为购房群众提供全方位购房专业服务,进一步释放多元化、多层次的住房需求,实现多方共赢。在下一步的工作中,全市住房和城乡建设系统将坚持以人民为中心,在规范房地产市场平稳健康发展上持续发力,推进建设更多高品质住房,不断提升小区物业管理水平,加强城市建设配套,为市民打造乐居、宜居、安居的幸福家园。

## 保障节日期间路畅人安 我市两部门联合执法治理超限超载

滨州日报/滨州网讯(记者 郭伟 通讯员 梁本良 报道)为切实保障道路运输安全有序、规范畅通,营造良好的假期出行环境,6月20日夜,按照省交通运输厅、省公安厅、省公安厅交通管理局统一安排部署,市交通运输局联合支队联合市公安局交警支队,组织执法力量,在博兴县、阳信县、惠民县、无棣县开展了治理超限超载联合执法全省统一行动。

人员坚持严格、规范、公正、文明执法,明确责任分工、工作流程,压实联合治超执法责任,落实联合执法工作机制。

集中行动在省局布控的我市6个重点路段开展,采取定点执法与流动巡查相结合的方式,重点查处货物运输车辆违法超限超载等违法行为。

本次行动共出动执法人员134人次,执法车辆35辆次,查处非法超限超载运输车辆22辆,监督卸货卸货313吨,查处其他交通运输违法行为33起。

下一步,市交通运输综合执法支队将严格按照上级工作要求及相关法律法规,增加与公安交警部门持续开展路面联合执法行动频次,始终保持执法高压常态化,严查、严管、严打各类交通运输领域违法超限超载行为,维护良好的道路运输环境,贡献交通运输综合执法力量。

## 首期城市管理“半月谈”活动举办 市民“零距离”感受城市管理工作“台前幕后”

滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 通讯员 尹树芳 报道)近日,市城管局组织举办“政府开放日”——首期城市管理“半月谈”活动,邀请部分人大代表、政协委员以及社会监督员、社区书记代表等走进城市管理工作“台前幕后”,“零距离”感受城市管理工作,“面对面”提出城市管理意见建议。

况的介绍,并进行了交流发言。

参加活动的代表们在新立河体育公园现场观摩了无人售货机、健身器材、公益广告等项目,并到市城市管理综合执法调度中心详细了解了“智慧城管”平台、热线问题处置等工作情况;在随后召开的座谈会上,代表们听取了相关城市管理工作情

“通过这次观摩交流,让我感受到了城市管理工作的严谨、认真和创新。”“各项城市管理工作的实施,处处体现出便民、利民。”“希望继续加强精细化管理,助推城市品质提升。”交流中,市民代表纷纷为我市城市管理工作点赞,并围绕做好城市管理工作提出了自己的意见和建议。

据悉,城市管理“半月谈”活动每半月举办一次,将广泛倾听民声、汇集民智,积极回应市民对城市管理工作的“急难愁盼”,真正搭建起市民了解、参与、支持城管工作的平台,构建全市城市管理共建共管、共治共享新格局。

滨州日报/滨州网淄博讯(通讯员 报道)近日,全国第三十六届中华诗词暨王渔洋诗学研讨会暨王渔洋诗学研讨会在我市一篇论文入选

神到,避免硬拽凑泊;体悟含蓄蕴藉,避免浅直径露;体悟知行合一,避免写评分离。文章指出,当今中华诗词正由复兴逐步走向繁荣,其间遵循诗词创作研究的固有规律,平息内心的浮躁,悉心体悟、认真汲取“神韵说”的内在营养,应是当代诗词健康发展的正确选项。

会议还印发了26篇论文,其中滨州市诗词学会马明德的《浅论王士禛“神韵说”对当代诗词创作的指导意义》入选。文章通过对王士禛“神韵说”的理解,结合诗词创作的现状提出了四个观点:体悟寓情于景,避免概念堆砌;体悟兴会

神到,避免硬拽凑泊;体悟含蓄蕴藉,避免浅直径露;体悟知行合一,避免写评分离。文章指出,当今中华诗词正由复兴逐步走向繁荣,其间遵循诗词创作研究的固有规律,平息内心的浮躁,悉心体悟、认真汲取“神韵说”的内在营养,应是当代诗词健康发展的正确选项。

## 滨州实验学校余音合唱团携手著名歌唱家戴玉强倾情放歌

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 崔伟佳 报道)近日,滨州实验学校余音合唱团登上了“为歌唱唱”音乐会舞台,携手著名歌唱家戴玉强演唱歌曲《我爱你中国》。

演出前,戴玉强细心指导孩子们的演唱技巧、情感表达等,为孩子们的艺术之路领航助力。演出中,孩子们专注的表

演,美妙的歌声、真挚的感情打动了在场观众,赢得了阵阵掌声。据了解,余音合唱团始建于2006年,是该校的品牌校队之一。余音合唱团曾代表滨州实验学校多次参加省市级比赛,并多次被邀请参加大型活动演出。今年年初,该合唱团被认定为首批山东省高水平学生艺术团。

## 浓情庆端午

### 端午时节“艾”飘香

时逢端午节,邹平市临池镇桥子、小洞5个村的山坡地共富农场种植的艾草陆续收割,村民用收割的艾草制作端午香囊和艾草精油,供应端午市场,颇受消费者欢迎。



据悉,临池镇各农村利用山坡旱地联合建设共富农场,进行艾草种植,每亩山地能增收2000多元。(滨州日报/滨州网通讯员 董乃德 梁国宝 摄影)



### 端午粽飘香 真情进社区



6月21日,市城管局监察支队党总支联合滨城区市中街道光明社区开展“我们的节日”——端午节主题活动。

活动中,市城管局监察支队党员干部和社区工作人员、居民群众围坐在一起包粽子,活动现场欢声笑语。随后,在光明社区召开“端午粽飘香 真情进社区”座谈会,支队党员与社区群众交流谈心,了解市民对城市管理工作的意见和建议,进一步推广“惠眼滨州”便民服务App,巩固“在知爱建”主题实践活动成效,扎实推进“我爱滨州·我管城市·我有话说”民生倾听主题活动走深走实,齐心开创城市管理、社区治理新格局。(滨州日报/滨州网记者 任斐 通讯员 王建修 摄影)

### 诵读经典 寄情端午



诵读千古美文,争做博学少年;传承端午文化,弘扬爱国精神。6月20日,市图书馆图书流动服务车来到滨城区第六中学举办“我们的节日·端午”中华优秀传统文化进校园诵读活动,让孩子们在现场感受传统节日氛围,传承中华优秀传统文化。

现场,大家共同诵读爱国诗歌《端午即事》,参加诵读环节的学生们精神饱满,字字铿锵有力,抑扬顿挫的朗诵和饱满的精神状态展示出当代青少年朝气蓬勃的风貌。(滨州日报/滨州网记者 刘清春 摄影)